



Машины стали качественнее, удобнее и доступнее. Выбрать подходящую модель стало сложнее.

Обычно посудомоечные машины выбирают по следующим критериям: габаритам, цене, внешнему виду, вместительности. Для некоторых покупателей имеют значение престиж фирмы-производителя, «раскрученность» конкретной модели.

По цене и габаритам машину выбрать проще всего. Ценовая категория, к которой относится конкретная модель, зависит от доходов и благосостояния семьи. Длина, ширина и высота машины выбирается в зависимости от размеров уже готового кухонного гарнитура или от площади кухни, если мебель ещё не выбрана или буде заменяться. Однако, от размеров посудомойки зависит и её вместительность. И, пожалуй, соотнести вместительность машины с количеством посуды сложнее всего.

Вместительность посудомоек измеряется в комплектах посуды. Каждый комплект подразумевает три тарелки разных размеров, нож, вилку, три ложки, чайную пару и стакан (или кружку). Но «комплект» - понятие условное. В разных семьях используют разный ассортимент посуды. Да и корзины в посудомоечных машинах устроены по-разному. Удобнее будут корзины с регулируемой высотой, если размер посуды (особенно тарелок и кастрюль) варьируется.

Если с вместительностью прогадали, то, чтобы машина не работала «вхолостую», тратя лишнюю энергию и воду, можно закупить побольше «ходовой» посуды – плоских тарелок средних размеров и кружек – и запускать программу стирки реже. Если же вы используете совсем мало посуды, то лучше приобрести компактные модели.

Выбор дизайна – самый приятный процесс. Можно фантазировать, создавая на кухне интересный и сильный дизайн. Благо, что производители машин следуют моде и чувству стиля.